

主任的話: 別人的為什麼 11/17/2024

你喜歡問為什麼嗎？為什麼你不喜歡問為什麼？為什麼別人會問為什麼？有時，留心別人發出的為什麼，就能明白別人說話的動機，更幫助我們更清楚了解自己的立場。

自從川普成為美國總統之後，有林林總總的視頻出現在 YouTube，當中有絕望的、悲哀的、憤怒的，總之有很多是用來洩憤的。我看了之後，在想為什麼他們會這樣激動？一星期之後他們又會怎麼樣？有一些人真的會搬離開美國嗎？很多的問題浮現在我的腦海當中，真是摸不著頭腦，找不到他們的邏輯，也找不到答案。

我看到有一部份的視頻，是一些年青人，很多是大學生，激烈地拒絕福音，他們否定耶穌，更覺得聖經的教導是威脅他們的人生，他們痛恨被聖經否定他們的行為，更覺得聖經是在誘惑人錯誤的思想。不過可惜的是，他們大部份也沒有真正的看過聖經，他們根本不認識神。

他們以為任何的愛也是好的，只要在愛裡面就不需要有界線，在愛裏面就必須有一切的包容。其實我們大家有知道，過分溺愛，反而害了孩子。越軌的愛，破壞家庭，破壞孩子的心靈。侵略性的愛，可以叫人喪掉生命。扭曲生理的愛，到最後就步向自殘。

我們真的要為美國的年青人禱告，真的不能想像在未來的3-5年，這一群年青人要成為美國的棟樑了。在我們求聖靈喚醒他們的心同時，我們也要用基督的愛，去表達我們的想法和立場。不過，首先我們要認識我們的信仰，我們才能夠清楚解釋給別人聽我們所信的是什麼。願我們每天花一點時間，去研讀聖經，去思想，否則我們怎能夠幫助我們的下一代，怎能幫助別人呢？